=
g3
_“é".:,
o 1
2 %
4 ofn

1

2 =2x+3=a+b(x—1)+cx(x-1)°lA a,b,c?]

X
it
S
I
|
—

v v vy vy
0
iy
I

0
L
o
|
—

B !

AlgHl o] ofste]

¥ -2x+3=a+b(x-1)+cx(x-1)
=cx*+(b-c)x+a-b

¥ =-2x+3=cx?+ (b-c)x+a-boA

c=1,b-c=-2,a-b=3

ddsto] E9

ca=2,b=-1,c=1




2x% = 3x =2 = a(x — 1)(x + 2) 4+ bx(x + 2) + cx(x — 1) ©] x°f Hf
F5Ao0] HES g b, o2 &S FoPH?
@azl,b:—l,c:Q @a=-1,b=1, c=-2
®a=1,b=1c=2 @ a=-1,b=-1, c=-2

®a=1,b=-1,c=-2

~&B

TR YRS o]-g=trt.

x=0=Y 2=-2a .. a=1
x=12 g -3=3p .. b=-1
x==25dY12=6¢c .. c=2




xofl ot ohA] (4x2-3x+1)° S AW ALS o, RE ASE (A4
3 o] g2?
D0 21 Q)= @ 64 ® 1024

B

(4x? = 3x + 1) & AZNste] xof izt AR o= A 2stH
(4x? = 3x+1)°= aopx'® + a1 X% + axx® + -+ - + agx + ajo T 20|
.

oq7|A BE ALE T

ag+ai+ax+---+a= THHH

x =15 tfdstd

£, (4-3+1)P°=ap+a1+ax+---+ai

HEASFEY &2 25 =32




F()E (x+3)(x—6) &2 F30E& W o] U 2|7} x-20] 3l
(x+3) 22 Wede o] YA E Fohd?

f(=3)=-5




f(0) = 2 —ax+1°] x— 12 o] Wol A uf 44 a o] S T3}
o,




6. OF4 f(x) = 32 +ax® + bx + 127} x - 22 o] oI E,
x— 3025 o] WOl L& A g + b 9] GHS Astole}.

» E
> = -5

S5 ,
f(x) 7t x -2 & o] BojAHH
f(2)=244+4a+2b+12=0
“da+2b+36=0 ------ @)

E, f(x) 7k x -3 & ro] Hojz| 2
f(3)=81+9a+3b+12=0
©“ 9%+3bh+93=0 ------ ©
Q, O AHstd EHa=-13, b=38




o =05
o5 5 oFdA] xt - 8x2 - 99] QI4=7} ofd ZA22

@ —
x—=3 @ x+3
@ x*+1 @x2+9

® B+3x24+x+3




x3 = 6x2 + 11x - 62 A5l 5FH?

O (x+1)(x=2)(x+3) @ (x-1)(x+2)(x+3)
@) (x-1)(x-2)(x-3) @ (x+1)(x+2)(x—3)
® (x=1)(x=2)(x+3)




20 cofl @AGIo] QAT A 7 M, 12 1 FAHAL.

Ch -
[= ]

>
[> ®E: 12a=2

B

v 131‘1 =k (243 =k )T W 2x+ 30 = k(4x + 1) A
X

1

k= tolmg g — ko az L

2 6
120 =2




10.

Al A a, b, coll st (a, b, ¢) = ab + bc = A o3t} ojnf,
A (%, a, y) = (2x, b, y) = (x, 2, y)©] YoJO] A4 x, yol tiste]
A= a, b O] FH-S A5HH?

Da=1,b=2 @ a=2b=2 @azQ,sz

@ a=0b=2 ® a=0,b=0

~&B

715.9] ojol whebA Fol A& thA] 2w
(ax + ay) — (2bx + by) = 2x + 2y

o] A& x, yol tiste] Aot
(@a=2b-2)x+(a-b—-2)y=0

o] S4o] leje] x, yol istel Hyshee
a-2b-2=0,a-b-2=0

919 5 A1 Aeote] FRa =2 b=0




11, xoll thgh b4 o +ax? +bx 435 (x—1)%& el of v 27t
2x +10] =

uarge] At 10|lE=

x4+ ax®>+bx+3
=(x-1)2(x+k)+2x+1

=3+ *k-2)x>+ (3-2k)x+k+1
FHO| AE v st
a=k-2,b=3-2k,3=k+1
k=2°ER2 =0, b=-1
“a-b=0-(-1)=1




12, P +x+1S2x+12 Ue 52 0(x) 1L 3

A g atelet,
>

> ®™eth: 2

~&B

P¥+x+1=(x+1)0(x)+R
x=-1< FHo idstH R=-1

LA +x+1=(x+1)0x) -1---O
O(x)E x- 1= e U A= 0(1)
@l x =12 st 3=20(1) - 1
L 01)=2




"\

()5 (3x+2)(x—4) B Uz UWHAZF-2x+1D 1, f(x*+3)
L]'—v— L]'D‘]Z]L()

fx)=Bx+2)(x-4)Q0(x)-2x+1---®
fFP+3)=(x-1)Q () +R--O@

@© 9] FHof x =45 USHH f(4) = -
@9] FHo x =12 HYUSHH fF(4) =R

. R=-7




14. 3¢ 4 2xy -y -4y - 3% A5 ohA?

O (x+y+1)Bx+y-13) @ (x-y+1)(3x-y-3)
® Griy+Da-y-3) @ @+y+1)Ex-y-3)
® (x-y-1)(3x-y-3)

3x% +2xy —y* =4y -3
=B8x-(+3)(x+y+1)
=(x+y+1)Bx-y-3)




15. a(b?-c?) +b(c?® - a®) + c(a® - b?) & AFE5l5tA?

@ ~(a-b)(b-c)(c-a) @ (a-b)(b-c)(a-c)

® —(b-a)b-c)(c—a) @ (a-b)b-c)(c-a)
® (a=b)(b-c)(c+a)

8

(£4) = (c = b)a® + (b - c?)a + bc(c - b)
= (c - b){a® - (c + b)a + bc)
= (c=b)(a=b)(a-c)
= (a=b)(b=c)(c-a)




16.

a+b+c=4,ab+ bc+ ca =3, abc =12 M, a3 + b3 + 2 9

Fohw?

@ 30 @31 ® 32 @ 33

® 34

s

S
=

~&B

(a+b+c)?=a?+b>+c%+2(ab + bc + ca)

9] Aol @t a? + b2 + ¢* + 6 = 16

L a?+ b+ =10

a®+b3+c3

= (a+b+c)(a®+b?+ c? —ab - bc - ca) + 3abc
=4x(10-3)+3x1

=31




17. x+y-1=02 W, 42 F 2x2 +y? —xy -89 2ALA A

D x-1 @x+1 ® x+2

@ 4x+5 ® 4x+7

B

x+y-1=0°Ay=-x+1

L2x2 2 —xy -8
=2x% + (—x+ 1) = x(-x+1) -8
=4x2-3x-1T

=(4x-T7)(x+1)




18. x'+2¢ 2% + 2v— 32 Hh27] A4Ra] § AL Fow?

O @+)E+)E+) @@+ D=1
® (+1)(x=3)(x-1) @ (x2=-3)(x-1)(x+1)

® (®+3)(x=-1)(x+1)

B

x4 2x% - 2x% +2x -3

= (x* - 2x% - 3) +2x3 + 2x
=(?=3)(x*+1)+2x(x* + 1)
=(x2+1)(x* + 2x - 3)

— (2 + 1)+ 3)(x- 1)




19. oA (x+1)(x+3)(x+5)(x+7) + a7t 1A EA o] LA FEo
HEE g9 g& Astoi=t

>

> Heh: 16

~&B

(x+1D)(x+3)(x+5)(x+7)+a
=x+1x+7(x+3)(x+5)+a
=(x2+8x+7)(x>+8x+15) +a
XP+8x=A2=°H
() =A+T7)(A+15)+a

=A2+224+105+a

=(A+11)2-16+a
WEtA], a = 16 QD W OJ2F4] x2 4 8x + 11 2] A FA o] Hrt,




20. x*-11x2+19°] (P +ax+b) (x> +3x+b) 2 AFEND W, a+ b
o] 27

=116+ 1= (2% - 1)2 - 942
= (¥ = 1)* = (3x)°
=(x?-3x-1)(x>+3x-1)
(x +ax +b)(x* + 3x + b)

La=-3, b=-

L a+b=-




21. o5 93 Zo] A o] o)t a, b, ¢ A
Q1 AABCONA a® + b3 + ¢ —ab(a+ b) +
be(b+ ¢) = ca(c +a) = 0°] AH o,
AABC = old A2 R17E?

D a— b ISRAAE @ a—cd ISRNLE
@)ia=00°A A2AE @ B=90°A A%

a® + b3+ 3 —ab(a+ b) + be(b + ¢) — ca(c + a)
=a®+ b3 + ¢ - a’b - ab? + b%c + bc? - ¢?a - ca®
=a® - (b+c)a® - (b% + c*a+ b+ b%c+ b + 2
=a*— (b+c)a*— (b + c2)a+b*(b+c)+c*(b+c)
=a*—(b+c)a®> — (b* +c?a+ (b+c)(b* + c?)
=a’—(b+c)a*> - (b +c*)(a-b-c)
=(a-b-c)a® - (b*>+c?)(a-b-c)
=(a-b-c)(a®-b>-c?)

=0

ol W, a, b, c= HAF A Ho] ZoJo]ER azb+c
L at-b2-c2=0,
=g =b% + 2
Wb, AABCE a =
Z A = 90°91 A2z ol L),

‘“ mlm




22, X+t = (67 - 200+ 27) (6% + 20y + 29°) = €18 Tha 49

(11% + 324)(23* + 324)(35% 4 324)(47* + 324)
(54 + 324) (174 + 324)(29% + 324)(414 + 324)

@ 192 @193 ® 194 @ 195 ® 196

B

x4yt = (6 = 2xy + 2y%) (2% + 2xy + 2y?)

={(x=y)2+y H(x+y)? +y} ol

324 =4x3%0|B2&2

117 +324 = (112 -2Xx 11x342x3%)(11%2 +2Xx 11 X 3+ 2% 3%)
={(11-3)% + 32}{(11 + 3)2 + 3%}

= (82 +32)(142 + 3?%)

mebA 22 B Ao HH Fo]7] A2

{(8% + 3%)(142 + 32)}{(202 + 32)(262 + 32)}

{(22 + 32)(82 + 32)}{(142 + 32)(202 + 32)}

{(322 + 32)(382 + 32)}{(442 + 32)(502 + 32)}

{(262 + 32)(322 + 32)}{(382 + 32)(442 + 32))

502 +3%2 2509

T 92132~ 13

=193




23. x—1% U5 gmA]7} 1017, x+ 182 UH Uz 7} -1 91 ohat
A fx) 7 ATk (1) S 2 - 12 e 19 B2 0(x) o kA

f0) =02 W, o5 § &2 A5 BT AEAY

@ Q(0) =0°Jt.

© f(x) o3l d 4 glet,

© f(x) 7t AR f(x) = x5 o]th

©a ® © @@,@
@ 0O, ® 6,0,

~&B

f(x)=(x*-1)Q(x) +ax+b

f)=a+b=1, f(-1)=-a+b=-1

. 1, b=0

o) = (% -1)0(x) + x

@ f(0)=-0(0)=0 ~F

© f(x)7} o1AHH017] AFAE 0(x) 7} 00] bl AFZeo]ofok
sk=dl 0(0) = 00|22 1H A9+ glct. &

© Q(0) =0°]|E2 Q(x) = ax (a # 0)

L f(x)=ax(x*>-1)+x(a#0) ~AA

S
Il




24.

@5 fln) = 1x2x 3%+ xn 02 OIS f(1) + f(2) + £(3) +

c 4 £(2007) 2 10 0.2 U YA

®1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

~&B

FQ) + £(2) + £(3) + -+ £(2007) ] L] A2]vt 2 B},
f(5)1FHEE 1002 Lprojdojxng

1022 1ol 8ol A GHe £(1), £(2). £(3), £(4)7HA] E5HE
14+2+6+24=33

2hA (1) + f(2) + - + f£(2007) & 1022 WHe JH{ A& 3
ojtt.




25. x ol g ok f(x) = x* +ax® +bx+c o Aot £(x)+2, xf(x)+2
7} BT AT x-a 2 ol Bold W, at bt c O 27

@3 @1 o0 @ 1 ® 3

Uz Aalof o5 f(a) +2=0,af(a) +2=0
fla)=-2,a=1

o f(1) = =2

f(x)=x3+ax®>+bx+c
f)=14+a+b+c=-2

La+b+c=-3




